



## **Обвиняемые в убийстве мэра Владикавказа Виталия Караева причастны к совершению еще ряда «громких» убийств на территории Северной Осетии-Алании**

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Южному федеральному округу в ходе расследования уголовного дела по факту убийства мэра Владикавказа Виталия Караева и экс-мэра Казбека Пагиева установлено, что обвиняемые причастны к совершению еще ряда особо тяжких преступлений на территории Республики Северная Осетия-Алания. Установлено, что в течение 2007-2008 годов Олег Гагиев с целью совершения заказных убийств должностных лиц органов власти и жителей Республики Северная Осетия-Алания создал организованную преступную группу, в состав которой вошли Александр Джусоев, Инал Засев, Темур Кудзиев, Гиви Слонов, Иван Багаев, Рафаэль Калагов, Мурат Габеев и другие неустановленные лица. Благодаря грамотной работе следователей, а также оперативных сотрудников Министерства внутренних дел Российской Федерации и Федеральной службы безопасности Российской Федерации в ходе расследования уголовного дела установлена причастность указанной преступной группы совместно с членами другой преступной группы к совершению в 2008 году еще семи особо тяжких преступлений. Так участниками организованной группы 27 января 2008 года совершено нападение с применением огнестрельного оружия на руководителя администрации Главы Республики Северная Осетия-Алания Сергея Такоева, который в настоящее время замещает должность заместителя председателя Правительства Республики Северная Осетия-Алания. 26 июля 2008 года участниками преступной группы совершено покушение на жизнь предпринимателя Эдуарда Кусраева, а 27 ноября 2008 года - его убийство. Кроме того 27 ноября 2008 года вместе с Кусраевым погиб один его знакомый, а другой - был ранен. 29 июля 2008 года членами преступной группы во Владикавказе был убит криминальный авторитет. Также преступной группой 26 августа 2008 года в одном из кафе города расстреляны двое членов другой преступной группы Аслан Челохсаев и Чермен Кабулов, при этом посетитель кафе получил ранение. 9 сентября 2008 года во Владикавказе члены преступной группы расстреляли автомашину, в которой находились сотрудник МВД Илья Касрадза и Мирон Багаев. В декабре 2008 года участниками организованной группы по указанию Гагиева совершено посягательство на сотрудника МВД по Республике Северная Осетия-Алания Анатолия Качмазова. В настоящее время по уголовному делу продолжают следственные действия, направленные на получение всех доказательств вины участников преступной группы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2009



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509777>